[image: image1.png]IIpamas y=7x—1 aBiaserca KacaTeJIbHOU K rpaduKy QyHK-
unn ax’ —5x+ 2. Haiigure a.

Ilpamas y= x— 6 aBnseTca KacaTelbHO K rpaduKy QyHK-
pisii7d X+ bx+10. Haiigure b, yuursisas, uTo abcuucca TOYKH
xacaHus MeHbue 0.




[image: image2.png]Haiigure Touky MUHUMyMa QYHKIHKA
y=x"-18x +81x+23.




[image: image3.png]Haiiaure Touky MakcuMyma QyHKIMU
y=x"—6x> +9x+5.

Hajiiaure HauMeHblIee 3HAUEHUE QYHKITUKI
y=x"—14x" +49x+17 ua orpeske[6,5;13].
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HaiianTe TO4Ky MakCUMyMa QYHKLIUH Y= —§X«/; +x+12.
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HaiinuTe HanMeHblee 3HaYeHUuE GYHKUUU

y=11x—8sinx+15 na orpeske O;g R
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Haiigute TouKy MakcuMyma byHKun y=(x+57)e" *.

Haiiaure HauMeHbInee 3HaYeHUe QYHKIUH Y= (6 — X) & *ua
orpeske [2;12].
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Haiinure HauMeHbIIee 3HAYeHUE QYHKIIMU
y=12x-12In(x+12)-16
Ha orpeske [-11,5;0].
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